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1143 77 315 492 253 6 2.81 0.86
100.0% 6.7% 27.6% 43.0% 22.1% 0.5%

所属学部
6 4 2 0 0 0 1.33 0.47

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
184 6 36 92 50 0 3.01 0.77

100.0% 3.3% 19.6% 50.0% 27.2% 0.0%
122 17 48 42 15 0 2.45 0.88

100.0% 13.9% 39.3% 34.4% 12.3% 0.0%
160 7 50 70 31 2 2.79 0.80

100.0% 4.4% 31.3% 43.8% 19.4% 1.3%
131 7 26 53 45 0 3.04 0.87

100.0% 5.3% 19.8% 40.5% 34.4% 0.0%
124 8 24 59 32 1 2.93 0.84

100.0% 6.5% 19.4% 47.6% 25.8% 0.8%
92 6 18 48 19 1 2.88 0.81

100.0% 6.5% 19.6% 52.2% 20.7% 1.1%
111 10 40 38 23 0 2.67 0.90

100.0% 9.0% 36.0% 34.2% 20.7% 0.0%
59 3 18 19 18 1 2.90 0.90

100.0% 5.1% 30.5% 32.2% 30.5% 1.7%
95 5 32 48 9 1 2.65 0.73

100.0% 5.3% 33.7% 50.5% 9.5% 1.1%
54 3 18 22 11 0 2.76 0.84

100.0% 5.6% 33.3% 40.7% 20.4% 0.0%

学年
413 34 123 171 82 3 2.73 0.87

100.0% 8.2% 29.8% 41.4% 19.9% 0.7%
264 9 72 116 65 2 2.90 0.81

100.0% 3.4% 27.3% 43.9% 24.6% 0.8%
222 13 61 94 54 0 2.85 0.85

100.0% 5.9% 27.5% 42.3% 24.3% 0.0%
238 20 56 110 51 1 2.81 0.87

100.0% 8.4% 23.5% 46.2% 21.4% 0.4%

性別
456 32 111 195 114 4 2.87 0.87

100.0% 7.0% 24.3% 42.8% 25.0% 0.9%
682 44 201 296 139 2 2.78 0.84

100.0% 6.5% 29.5% 43.4% 20.4% 0.3%

男性

女性

４年生

法学部

経済学部

商学部

理工学部

総合政策学部

人間福祉学部

教育学部

国際学部

１年生

２年生

３年生

社会学部

表9-1　　「キリスト教の自分自身の考え方への影響」（カレッジ・コミュニティ調査）

　　　　 あなたは、関西学院でキリスト教に触れることで、自分自身の考え方や
　　　　 生き方に影響を受けていると思いますか。
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GPA
140 13 43 58 26 0 2.69 0.88

100.0% 9.3% 30.7% 41.4% 18.6% 0.0%
393 21 96 180 94 2 2.89 0.83

100.0% 5.3% 24.4% 45.8% 23.9% 0.5%
145 5 41 67 32 0 2.87 0.79

100.0% 3.4% 28.3% 46.2% 22.1% 0.0%
14 1 1 3 9 0 3.43 0.90

100.0% 7.1% 7.1% 21.4% 64.3% 0.0%
444 36 131 182 91 4 2.75 0.88

100.0% 8.1% 29.5% 41.0% 20.5% 0.9%

入試区分
448 24 106 187 128 3 2.94 0.86

100.0% 5.4% 23.7% 41.7% 28.6% 0.7%
92 8 18 47 19 0 2.84 0.85

100.0% 8.7% 19.6% 51.1% 20.7% 0.0%
459 34 144 204 75 2 2.70 0.83

100.0% 7.4% 31.4% 44.4% 16.3% 0.4%
31 2 12 6 11 0 2.84 0.99

100.0% 6.5% 38.7% 19.4% 35.5% 0.0%
53 4 19 19 10 1 2.67 0.87

100.0% 7.5% 35.8% 35.8% 18.9% 1.9%
7 1 1 5 0 0 2.57 0.73

100.0% 14.3% 14.3% 71.4% 0.0% 0.0%
14 0 4 7 3 0 2.93 0.70

100.0% 0.0% 28.6% 50.0% 21.4% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0.00 0.00

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
14 0 4 8 2 0 2.86 0.64

100.0% 0.0% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0%
6 1 3 1 1 0 2.33 0.94

100.0% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0%

居住形態
815 53 225 356 177 4 2.81 0.85

100.0% 6.5% 27.6% 43.7% 21.7% 0.5%
326 23 89 136 76 2 2.82 0.87

100.0% 7.1% 27.3% 41.7% 23.3% 0.6%

団体
844 56 242 368 173 5 2.78 0.85

100.0% 6.6% 28.7% 43.6% 20.5% 0.6%
285 20 69 118 77 1 2.89 0.88

100.0% 7.0% 24.2% 41.4% 27.0% 0.4%

自宅外

入っている

入っていない

帰国生徒入学試験

外国人留学生入学試験

社会人入学試験

グローバル入学試験

その他

自宅

AO入学試験

4.00～3.00

2.99～2.00

1.99～1.00

0.99～0.00

わからない

一般入学試験

センター利用入学試験

推薦入学試験

スポーツ能力に優れた者


